

защото Гдѣ нашъ Исъс Хрѣтосъ Сынъ Божій: Богъ и человекъ е. Богъ ѿ существо то Очее понапредъ ѿ кѣкове те рожденъ. Совершенъ Богъ, и совершенъ человекъ, кой то ѿ дѣла словесна, и ѿ плоть человека: состои. Равенъ Оцѣ по Божествѣ, поболенъ ѿ Оцѣ по человекствѣ, кой то ако Богъ есть и человекъ, обаче не два, но единъ Хрѣтосъ: а единъ не съ премѣненіе на Божество то въ плоть, но съ воспріятіе на человекство то въ Божество: единъ воистинѣ, но не со слѣніе на естество та, но съ единство на ипостасите. Защо какъ то дѣла словесна, и плоть, единъ е человекъ; такъ Богъ и человекъ, единъ е Хрѣтосъ, кой то пострада заради наше то спасеніе, и слезна во ѿдъ, и въ третій дѣнь воскресна ѿ мѣртвы те, и воскачесе на небеса та, и седна одеснѣю Бога и Оцѣ Вседержителя, ѿ гдѣ то ще дойде да сѣди живы и мѣртвы, на когд то въ пришествіе то вси те человекы ще воскреснатъ со свой те тѣлеса, и ще воздадатъ заради свой те дѣла ѿвѣтъ: и кой то са сторили добрини, ще ѿидатъ въ живѣтъ вѣчный, а злины, во огнь вѣчный. Таа е Каролическа та вѣра, коа то ако нѣкой вѣршъ, и ижектшъ не вѣрва, не може да се спасе.

ДЕСАТОГЛОВОЕ ТО.

Сирѣчь

Десятъте заповѣди Божіа, кой то се дадохъ Моисею
ѿ Бога на двѣ скрижали (плѣчи).

На първа та скрижаль (второзак. гл е ст. е.)

1. ѿзъ самъ Гдѣ Бгъ твои, кой то те ижедохъ иже земла та египетска, иже дѣмъ работы: да немашъ дрѣги Бгове освѣнь мене.

2. Да си не напракишъ кумира [ѿдола], ни всако дрѣго подобіе, ѿ колкъ то се намѣрватъ на небо то горе, и колкъ то на земла та доле, и колкъ то въ воды те подъ земла та: да имъ се не поклонишъ, ни да имъ послѣжишъ, [защото самъ ѿзъ Гдѣ Богъ твои]. Бгъ ревнивъ ѿдавай грѣхъ оцѣвъ на чада до третіаго и четвѣртаго рода на оныа, кой то мене ненавидатъ, и творай милость на тысящихъ (на хілады) на оныа, кой то мене любатъ, и сохранаватъ мой те повелѣніа.

3. Да не приимешъ (да не поменешъ) име то Гда Бга твоего всѣ (зълуду) защото не ще да очисти Гдѣ Бгъ твои оногѣва, кой то прииме име то негово всѣ.

4. Помни дѣнь съвѣтныи [сирѣчь недѣлныи] да го сватишъ, какъто ти заповѣда Гдѣ Бгъ твои: шесть дни дѣлай (работи), и ще сотворишъ вси те твои дѣла (работы), а въ седмий а дѣнь съвѣта Гдѣ Бгѣ твоемѣ, да не сотворишъ въ него никаква работа ты, и сынъ твои, и дщера твоа, рабъ твои, и ра-